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1平成9年度 第2回数学診断テ女卜(1年生)出題解説とねらい tn9・12実施}

よのa t  t t  t しなさい.                ,

(1)-2-t-71                【 2)-3+t-3'X{-6

( 3 ) 号+ キ     ( 4 ) 8 5 ■0 5

(5}ッ行2-3√ 2

t解害》 (1)5 (2)45

よの Eコ tうめなきい。

( 1 ) 1 9 の字方はは 匡コ と匠コ である。

{ 2 ) 1 7 5  1 aを日単にすると|   十である。

( 3 ) 6 0 0 0円の5 %は Eコ 円である。

て4 )】 = - 2 , y = 3の とき、= 2 _ 3 1プ の宮は Eコ である。

( 5 ) 1 3 a = '〕 を計算するとI   Iで ある。

( 6 ) ( I - 7 ) t r + 5 )セ 晨寛すると「
十~~~~¬

である。

(7)raゃ12r+〕もセ田凛分解すると|      |で
ある。

(3}6000X品=鯉

3 α 2 = 2 7 a '

x ″ + 6 2 = 理

. ・. = = - 1 1

〔出日のねらい〕

(1)～(4 )正員の数,分数,少数などの四則演算つ
きまりが理解

できているか。

( 5 )平方根を含む式を計算することがで
きるか。

( 4 ) 1 7

〔出題のねらい〕

(5)37■ 戸

(1)平 方根をきちんと求められるか。

(2)根 号をはすすことができるか。

(3)百 分字の計算がきちんとできるか。

(4)代 入がきちんとできるか。

(5)指 敵法則が理解できているか。

(6)整 式を展開することができるか。

(7)基 本的な因数分解ができるか。

(4)=2_3ry=(-2)2_3X(-2)X3=4+18=盤

(6)(I-7XI+5)=″
=十(-7+5)r-7X5

=ゴ ー2=-35

〔出題のねらい〕

(1 )小数を含んだ
一次方程式を解くことができるか。

(2 )解の公式を利用して二次方程式を解 く
ことができるか。

(3)ますじぞ理髯g?額尋ど者忌まョたF系毎芸お解と考
を正しく理解しているか。

(4 )二元―法の連立方程式を解くことができ
るか。

(2 )解の公式より

■=    = 平 4

∴ r = 平

ロ

《解客) ( 1 ) ±  4 9 = ± 7  ( 2 ) 5

( 5 ) ( 3 α
2 ) 3 = 3 α2 x 3 α2 x

(7)Iをキ12=+36==2+2X6

t解答) ( 1 )西 辺に1 0をかける

5r… 20=24+9=

51-9r=24■ 20

- 4 ″ = 4 4

( 3 ) 3″ - 4 r + 4 > 2

- = > - 2

.・. = < 2

①十の X 2よ り

とおく

① , 0よ り

3 X 2 + 2 y = 4

6 + 2 y = 4

. ・. 財 = - 1

的
解 3互■喝
①十のX 2 よ り

3 F キ 2 y = 4
+ 1晶
室干
主挙ユ垂母非

.・.■ =2… …0

”
ケ
”

・ヽ
布
掛
チ

申
２．
偽戸」ぃ

鮮　ω　　ω

ｔ式握方立礎

　

販

よ

　

０
．

お

　

＋

式

　
　

・
４

市

　

２ 〓 ２

t3)3r-4(■ -1)>2

0法 の方程式

(1, 0 . 5 =一



口
盗 粧 斉 翌 ぎよ! F ~ 5 に

ついて、次の回 呼 も道す

( 1 )グ ラ フは [王コ に凸の出物確
であ る.

(2)I=[王コのときnEコaをとり、その任はEコ
である。

0古 ロ ジ=rLI-6 のグラフセ朝用して、なの不号貴セ字をとさいo

0 次 の毎セ求めなさい。

(1),Pa      (2)31   (3)● C2     (4)sCo

1から9よての政字が■かれたカートが1牧ずつある.これを使っ

3けたの“よをつくるとき、全鶴ていくつてきるかをえ4さい。

沖縄県高等学校数学教育会

〔出題のねらい〕

二次関数のグラフを書くことができるか。

《解答》 省略

〔出題のねらい〕

グラフを利用して二次不等式セ解くことができるか。

《解答》 (1)Ir<-2,3く =

(2)-2く 寛く3

〔出Eの ねらい〕

三平方の定理を利用できるか。

《解答》 (1 ) 1 4 = 3 2キ 2 2 = 1 3

・ ・
趣

(2)82+プ =102

yを=100_64=36    .

す。財= 6

〔出題のねらい〕

順列 ・組合せに関する計算がで きるか。

《解答》 (1)3X2=豊 ( 2 ) 5 X 4 X 3 X 2 X l

( 4 ) 1(3)号キー号

〔出題のねらい〕

具体的な埼面に順列の考え方を適用して場合の数を求めら

れるか

《解答》 , Pコ= 9 X 8 X 7 = 5 0 4

下の 虚 角 三角形 について、r ,

(答 )504通 り


